ОТЧЁТ о работе депутата

Омского городского Совета по единому избирательному округу Антропенко Игоря Александровича  за 2013 год

Мои усилия как депутата Омского городского Совета, избранного 17 марта 2011 года по единому избирательному округу  в 2013 году были сосредоточены прежде всего принятии мер по исполнению наказов избирателей. 
Непростым вопросом для жителей города остаётся вопрос парковок личного транспорта во дворах многоквартирных домов. В период избирательной кампании он ставился на всех моих встречах с омичами. Автовладельцы жалуются на отсутствие парковочных мест, а их оппоненты - на высокую  концентрацию автотранспорта во дворах (на газонах, детских площадках) домов. Наряду с этим последнее время жители стали самовольно устанавливать ограждения и другие конструкции, препятствующие проезду транспорта, движению пешеходам. Мною, как председателем комитета Омского городского Совета по вопросам градостроительства, архитектуры и землепользования был изучен и вынесен  на рассмотрение комитета вопрос «О мерах Администрации города Омска по организации парковочных мест и созданию безопасных условий пешеходов во дворах многоквартирных домов». 
По итогам обсуждения комитет вышел в горсовет с предложением внесения в Законодательное Собрание Омской области законодательной инициативы о внесении в Кодекс Омской области об административных правонарушениях положений, предусматривающих административную ответственность за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств на газонах, детских и спортивных площадках, тротуарах, пешеходных дорожках, участках с зелёными насаждениями, вне специально отведённых для этих целей мест, а также самовольное установление конструкций, препятствующих движению автомобильного транспорта. В настоящее время этот вопрос находится в рабочей группе комитета Законодательного Собрания по законодательству.
Подготовка к празднованию 300-летия города - один из важнейших сегодня вопросов. Я, как депутат, избранный жителями, проживающими в исторической части города, и как председатель комитета Омского городского Совета по вопросам градостроительства, архитектуры и землепользования счёл необходимым заслушать на комитете информацию Администрации города Омска о мерах по сохранению и восстановлению историко-культурного облика города Омска в связи с  этой датой. В ходе подготовки  к заседанию  неоднократно встречался с представителями общественности, с организаторами конкурса идей «Городское пространство «Омская крепость»», которые затем приняли участие в обсуждении вопроса на комитете. Состоялся серьёзный и предметный разговор с участием представителей различных учреждений и ведомств. 
Комитет принял решение поддержать предложение Министерства культуры Омской области и рекомендовать Администрации города Омска разработать программу по сохранению в городе Омске объектов деревянного зодчества с учётом выделения средств на капитальный ремонт зданий-памятников, являющихся жилыми, а также при корректировке Генерального плана города использовать рекомендации общественности по сохранению исторического облика территории Омской крепости.
В  ходе строительства развязки ул. Гагарина-Щербанева поступили обращения граждан о необходимости создания условий по обеспечению безопасности движения пешеходов. После письменного обращения в Администрацию города установлены дорожные знаки.  А в ответ на обращения заявителей о качестве работ, проведенных при строительстве пешеходного перехода, проведена  экспертиза и за счет средств
ООО «Мостовик» проведен соответствующий ремонт.
Значительная часть наказов моих избирателей связана с реализацией мер по сохранению объектов природного наследия и недопущению изъятия земель парковой зоны. Жителей волнует неплановая вырубка деревьев,  размещение в скверах кафе и т.п. Комитет Омского городского Совета по вопросам градостроительства, архитектуры и землепользования, обсудивший  эту проблему, принял решение обратиться в Омскую межрегиональную природоохранную прокуратуру с просьбой дать правовую оценку действиям организации, осуществляющей добычу песка в микрорайоне пос. Рыбачий, а также рекомендовал  Администрации города рассмотреть возможность  создания особо охраняемых природных территорий местного значения и разработать программу реабилитации водных объектов.

Надо сказать, что для меня, как для председателя комитета Омского городского Совета очень важно, чтобы любой  вопрос комитета обсуждался при участии широкого круга общественности, жителей города, представителей различных структур как муниципальных, так и региональных, а при необходимости  с выездом депутатов на место. 
На принципах партнерства совместно с образовательными учреждениями среднего и высшего профессионального образования продолжаем реализовывать  программу «Наука и образование». Наиболее активно работаем  с Омским государственным аграрным университетом  
им. П.А. Столыпина  и  Омской юридической академией. В апреле  2013 года  принял участие в работе  первой  конференции  «Молодой потенциал Омской области»  в ОмГАУ, организованной  в рамках программы.  По итогам работы конференции  авторы 20 работ отмечены дипломами и денежными премиями. Сотрудничество с этим вузом предполагает подготовку кадров, проведение научных исследований и разработку новых технологий выращивания лесных, декоративных, цветочных культур, создание в селе Сад Комиссарова парка «Энергетик» и реализацию университетского проекта «Студенческий дворик».
В праздничной обстановке Омского театра драмы  вместе со студентами и преподавателями  Омской юридической академии мы встретили начало нового учебного года.  А в ноябре состоялась  встреча  с первокурсниками этого ВУЗа уже в стенах Омского городского совета. В 2014 году исполняется 20 лет Омскому городскому Совету. В связи с этим Мы совместно с Омской юридической академии организовали подготовку и проведение конференции «Местное самоуправление. Проблемы и пути их решения». Тематика докладов, представленных молодыми преподавателями, аспирантами и студентами вуза, разнообразна: вопросы аккумулирования бюджетных средств, органов общественного самоуправления, социальные проблемы и проблемы жилищно-коммунального хозяйства и т.п. Конференция позволила определить лучших и поощрить победителей благодарственными письмами и денежными премиями.
Совместно с «Сибирским  центром деловой карьеры, образования и коммуникаций»  в бюджетном образовательном учреждении «Средняя  общеобразовательная  школа № 13 имени А.С. Пушкина» реализован проект, посвященный правовой культуре и правовому образованию старшеклассников и студентов «Правовая культура молодежи – основа развития гражданского общества». Участниками проекта стали обучающиеся 11 классов,  выпускница Омского государственного педагогического университета Алина Клюшкина и студент 2 курса  юридического факультета Омского государственного университета  им. Ф.Достоевского Константин Инюмин.  Победителями игры  «Мой взгляд» стали: Раисова Газиля,  Гумеева Джамиля,  Балажегитова Динара. Все участники деловой игры получили дипломы, а победители денежные премии. 
В рамках программы в  выпускном  классе  бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 65»  2 сентября 2013 года проведен парламентский  урок,  посвященный 
20-летию Конституции Российской
 Федерации. В ходе урока старшеклассники с большим интересом познакомились с историей  здания и деятельностью депутатов  Омского городского совета. Неподдельный интерес у ребят  вызвало посещение залов, в которых проходят заседания комитетов и горсовета.  В этот же день каждый первоклассник школы получил подарок «Набор первоклассника».
Руководствуясь наказами избирателей о недопущении роста стоимости различных коммунальных услуг, я занимал и занимаю принципиальную и последовательную позицию по отношению к ОАО «Омскэлектро». Передача его в аренду обязательно бы сказалась на кошельке омичей. Пример тому ОАО «Омскводоканал».  Время показало  правомерность моего мнения.   В течение года я, как представитель Омского городского Совета в совете директоров этого предприятия  считал для себя важным проводить  политику, предупреждающую необоснованный рост стоимости электроэнергии для населения. 
Считаю, что я как депутат ответственен за состояние и развитие омской экономики, создание и сохранение рабочих мест. В 2013 году,  предприятием ЗАО «Основа Холдинг», где являюсь директором по стратегическому развитию, открыт первый в России цементный терминал, который полностью удовлетворит потребности регионального строительного рынка в цементе и вытеснит контрафактную продукцию, заполонившую омский рынок стройматериалов. Объём вложенных инвестиций боле 600 млн. рублей. Поступления в бюджеты разных уровней по налогам на имущество составят за 5 лет более 200 млн. рублей.
В 2013 году  ко мне, как к депутату Омского городского Совета избранному по единому избирательному округу, в ходе встреч с избирателями, работы общественной приемной, личного приема граждан, письменных поступило 395 обращений. Основные вопросы,  которые поднимают горожане, это вопросы выполнения Администрацией города своих прямых полномочий. При этом значительная часть обратившихся не требует письменных ответов на свои вопросы, а просят учитывать их мнение при принятии решений Администрацией города и депутатами Горсовета.  
Приём граждан ведётся ежедневно  в общественной приёмной депутата (ул. Красный путь 107, каб. 5). Наряду с этим мы практиковали организацию работы выездной общественной приёмной, на улицах округа (микрорайон Куйбышевский, микрорайон ул. Луговые, микрорайон ул. Ремесленные).
Наиболее актуальными для горожан остаются вопросы:

- оказания услуг в сфере ЖКХ;

- стоимости  услуг по водо и теплоснабжению, электричеству (ОАО «Омскводоканал», ООО «ТГК 11», МП «Тепловая компания»);

- работы городского общественного транспорта, оплаты за  проезд;

-благоустройства  улиц и придомовых территорий, оборудования парковочных мест, проведения ремонтных работ на автодорогах,  обеспечения безопасности пешеходов на основных магистралях города;
- расселения жителей, проживающих на территориях, земли которых переданы на 49 лет в пользование арендаторам;
-подготовки к празднованию 300-летия города и проведение праздничных мероприятий в день города.

По всем вопросам заявители получили разъяснения, консультации, письменные ответы.
По обращению жителей ул. Восточные, Ремесленные по вопросу ввода в эксплуатацию газопровода направлен  запрос в прокуратуру города Омска. Прокуратурой изучены материалы проверок и постановлений, проведенных ОЭБ и ПК полиции УМВД России по г. Омску и назначены дополнительные проверки деятельности ПО «Центрально-Восточное». Заявителям разъяснены их права по обращению в судебные инстанции для решения вопроса в отношении потребительского общества. 

Повышение тарифов на коммунальные услуги, особенно в части оплаты ОДН (общедомовых нужд) – наиболее острый вопрос для жителей, проживающих в многоквартирных домах. Проблему каждого отдельного жителя мы решали совместно со специалистами ОАО «Омскэлектро», ОАО «МРСК Омскэнерго», ООО «ТГК-11». 
По многочисленным просьбам садоводов в целях  продления сроков движения автобусов в садовые товарищества направлены соответствующие обращения в Администрацию города, которая приняла в последующем положительное решение проблемы. 
В течение всего года «горящей»  оставалась тема работы и оплаты за проезд в общественном транспорте. Я счёл необходимым обратиться  к Мэру города Омска с предложением инициировать   при общественном экспертно-консультативном совете по стратегическому развитию и конкурентоспособности при Губернаторе Омской области, членом которого я являюсь, создание  рабочей группы для выработки решений по эффективной работе пассажирского транспорта в городе Омске. Меня поддержали несколько депутатов Омского городского Совета. К сожалению, мэр дал нам ответ, что в городе этим занимается созданный в марте 2013 года экспертный совет при департаменте транспорта Администрации города Омска. Хотя, безусловно, возможности совета  при Губернаторе области и совета при департаменте города мало сопоставимы.
По-прежнему актуальным для горожан остается вопрос благоустройства дорог и улиц, особенно в период весенней распутицы. Прошедшей весной в частном секторе округа остро стоял вопрос вывоза снега, благоустройства остановочных павильонов. Совместно с руководством департамента городского хозяйства приняты меры и своевременно    очищены от снега павильоны, регулярно вывозился снег с улиц частного сектора, в том числе с участием техники ЗАО «Основа Холдинг». 
Снегопад текущей зимы вызвал поток обращений жителей частного сектора, возмущённых установленными правилами вывоза снега с территорий своих домовладений, которые обязывают приобретение талона на вывоз снега за определённую сумму, затем оплату погрузчика и транспорта. Игнорирование правил влечёт штрафные санкции. Этим и обеспокоены граждане. Ведь чаще всего работники  коммунальных служб, проводящие очистку муниципальных дорог от снега, этот самый снег сгребают ближе к тротуарам, а там где нет ограждений, прямо к домам.  Особенно остро эта проблема стоит для жителей частного сектора 
ул. Ремесленные, Восточные, Луговые, Кузбасская, Беломорстороя и др. Традиционно грейдирование муниципальных магистралей приводит к увеличению массы снега у домов. Его-то муниципальные службы и не вывозят. Вот этим вопросом, как впрочем,  и весной этого года   предстоит заниматься. 

По заявлению граждан, проживающих  в микрорайоне  ул. Восточные, Ремесленные муниципальным предприятием  «Спецавтохозяйство»   в июле 2013 года выполнена санация от бездомных собак.   Для решения проблем жителей дома №11 по ул. 2 Челюскинцев оказана консультативная помощь созданному в июле 2013 года  ТСЖ «Гарант».
В ходе встречи с избирателями, проживающими в районе ТЦ «Триумф», жители подняли проблемы  антисанитарного состояния территории  рынка «Омский привоз», отсутствия асфальтированных дорог, неудовлетворительного медицинского обслуживания детей (отсутствие врача-педиатора на участке).  Мною были направлены запросы Мэру города, руководителю управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Омской области, в Министерство труда и социального развития и  Министерство здравоохранения Омской области,  Управление федеральной миграционной службы, УМВД по г. Омску.  Многие из поставленных вопросов решены. Проверки, проведенные на рынке  «Омский привоз», выявили факты грубого нарушения федерального законодательства. Рынок закрыт. Дороги в микрорайоне  прогрейдированы, на детскую площадку у дома № 124 по 
ул. Б. Луговая завезен песок, на педиатрический участок № 3 детской городской поликлиники №8 принят врач.
Свою депутатскую деятельность строю в тесном сотрудничестве с общественными организациями, активистами  и просто неравнодушными жителями нашего города, стараюсь опираться на инициативу и опыт активистов  территориального общественного самоуправления, которые объединены  по месту жительства.  Наиболее активно мы сотрудничаем с  комитетами территориального общественного самоуправления   «Центральный - 1» и «Центральный -5».  Это и встреча в УК  ООО «Жилищник-1», на которой состоялся разговор о проблемах в коммунальной сфере, моей деятельности как депутата и  деятельности депутатов городского совета;  участие в проведении праздника, посвященного 8 Марта в КТОСе «Центральный-1», где мы поздравили всех собравшихся женщин с праздником;   участие в проведении праздника «День города» и поощрение жителей частного сектора ул. Ремесленные, Восточные - победителей  конкурса в номинации  «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки»; участие в работе отчетно-выборных конференций  территориального общественного самоуправления.  
Немалая толика работы депутата связана с поддержкой  некоммерческих общественных организаций, работающих в социальной сфере.   В частности, для общественной организации «Друг», занимающейся проблемами защиты бездомных животных, приобретено оборудование для вольеров, внесены в городской Совет предложения о льготах для неё по оплате за пользование муниципальной собственностью.
Особое внимание мы уделяем ветеранам. В нашей практике – оказание помощи членам клуба «Боевые подруги» в организации посещения Ачаирского монастыря, поощрении активистов общественной организации «Дети блокадного Ленинграда», участие в сооружении памятника Почётного гражданина города Омска С.И. Манякина.
Наряду со  множеством  каждодневных забот и проблем, с которыми сталкиваются  и решают жители нашего города, они всегда находят время,   чтобы достойно встретить праздники. В этом  ряду наиболее любимыми являются новогодние мероприятия. Традиционно жители частного сектора участвуют в конкурсе «Лучшая  дворовая елка на территории частного сектора». В канун нового 2014  года совместно   КТОСами   мы поощрили новогодними подарками детей, которые своими творческими поделками украсили елки  микрорайона. 


Богатство и гордость нашего города это его люди.  В ушедшем году в Центральном округе   своё 100-летие отметили два замечательных человека. О них рассказывал  на своём сайте. Это Евгения  Павловна  Захарова   и  Василий Михайлович  Кипорук.  Жизнелюбие, самоотверженность, здравомыслие  восхитили всех, кто в эти дни поздравлял их с юбилеем
(к сожалению в конце года не стало Е.П. Захаровой).  В марте 2013 года  мы поздравили Юрия Михайловича и Раису Петровну Яшиных  с «Золотой свадьбой». Торжественная регистрация этого события состоялась в Центральном отделе ЗАГСе. Юрий Михайлович и сегодня активно работает в составе КТОСа  «Центральный-5». 
В 2014 году предстоит целенаправленно работать по реализации наказов избирателей,  контролю за расходованием бюджетных средств, качеству оказываемых услуг и выполненных работ, а также мероприятий, связанных с  празднованием 300-летия Омска. Жители должны чувствовать себя в городе уютно и комфортно.
